

## 生活资讯

**天气预报**

今天白天到夜间

多云

风 向	南风
风 力	5到6级转3到4级
最高气温	8℃
最低气温	-2℃
降水概率	5%
舒适度指数	-2级
人体感觉	冷
紫外线辐射强度	中等

**海洋预报**

今天上午到明天上午

辽东湾浮冰范围35-45海里,一般冰厚5-15厘米,最大冰厚20厘米。营口海域一般冰厚5-15厘米,最大冰厚20厘米。

涨 潮	10时22分259厘米
	23时11分308厘米
落 潮	05时07分87厘米
	17时08分46厘米

海 域	一般冰厚(cm)	最大冰厚(cm)
西炮台	9	20
北 海	8	20
鲅鱼圈	7	15
白沙湾	6	10

**农副产品零售价格**

2月19日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.49
面粉	特一粉	2.43
鲜猪肉	去骨后腿肉	25.19
牛肉	新鲜去骨	41.13
羊肉	新鲜去骨	44.38
鸡肉	白条鸡、开膛上等	9.56
鸡蛋	新鲜完整	4.49
豆油	桶装一级浸出	57.63
菠菜	新鲜一级	4.94
芹菜	新鲜一级	4.75
大白菜	新鲜一级	1.88
白萝卜	新鲜一级	2.75
黄瓜	新鲜一级	5.44
土豆	新鲜一级	2.16
青椒	新鲜一级	8.63
洋葱	新鲜一级	2.44
西红柿	新鲜一级	4.13
蒜苔	新鲜一级	9.50
菜花	新鲜一级	5.69
韭菜	新鲜一级	5.50
茄子	新鲜一级	5.00
油菜	新鲜一级	5.00
胡萝卜	新鲜一级	3.06
豆角	新鲜一级	10.13

营口市发展和改革委员会提供

## 大石桥市:明确项目管家 全力以赴推动项目建设

本报讯 记者李成龙 许潇兮报道 昨天上午,大石桥市召开2021年项目建设推进大会,贯彻落实全市项目建设推进大会精神。

会议对大石桥市2021年项目建设工作进行专题部署,对2021年大石桥市项目投资任务分解和项目管家精准帮扶进行了说明。大石桥市自然资源局、商务局、南楼开发区等市直部门、镇(街)、园区、企业、省直单位、金融机构主要负责同志作表态发言。

会议提出,在下一步工作中,重点

做好五方面工作。一是抓开工复工,各镇(街)、园区责任部门要把今年120个项目作为一季度项目建设首要任务,督促帮助项目单位节后尽快开工,努力实现一季度项目开门红。二是进一步简化审批流程,缩短审批时限,提高审批效率,为项目顺利推进创造良好条件。三是抓要素保障,强化要素、资源与项目对接,重点解决用地、用电、资金等方面问题,全力保障项目建设。四是抓协调服务。充分发挥好项目高质量专班作用,谋划一批高质量项

目,落实好“四个一”项目管家精准帮扶制度,及时解决项目中存在的问题。五是抓好督促检查,定期通报项目建设进度,确保项目建设按计划推进。

今年,大石桥市确定全市固定资产投资计划53亿元,开工千万元以上项目120个,其中亿元以上项目35个。在大石桥全市范围内将120个总投资178亿元项目作为今年市级项目管家精准帮扶对象,明确市级项目管家、市级和部门帮扶团队,全力以赴推动项目建设。

## 老边区:实现招商引资上项目新突破

本报讯 记者王亚明 李喻政报道 昨天上午,老边区召开招商引资上项目动员大会。大会传达学习全市项目建设大会精神,并对全区招商引资上项目工作进行部署。

会上,路南镇、柳树镇、边城镇、老边街道办事处以及入驻老边区的4家企业代表分别表态发言,边城镇就如何支持小微企业创业做经验介绍。

今年老边区将通过全区上下“点线面体”联动,4大班子领导和

各职能部门全员参与,人财物网集中发力,切实做好“专业招商、专注项目服务、专心环境营造”三篇文章。发挥网红经济的创新引领作用,依托钢铁、化工、汽保、镁制品4大主导产业,积极探索以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进格局下的发展新路径;处理好新兴产业和传统产业之间发展矛盾和相互依存关系。

老边区将从营造良好营商环境,明确精准招商方向,给足招商政策支持,建设过硬招商队伍,保证项目土地供应,盘活“三闲一烂”资产,加大对外交流联络以及激活镇街主体作用这八方面发力,全力实现招商引资上项目新突破。

项目建设 进行时

## 大石桥市启动“圆梦微心愿 传递大温暖”志愿服务活动

本报讯 记者李成龙 许潇兮报道 日前,大石桥市文明办和大石桥市新时代文明实践中心组织市民、新时代文明实践点、育成义工总队、大石桥市助残志愿者协会的志愿者们深入百寨街道办事处、钢都街道办事处、周家镇等5个街镇,开展“圆梦

微心愿 传递大温暖”主题志愿服务活动。

大石桥市文明办和大石桥市新时代文明实践中心将以本次活动为契机,正式启动“圆梦微心愿 传递大温暖”志愿服务活动。活动以大石桥全市困难党员、孤寡老人、低保户、

残疾人、困难家庭学生、留守儿童等弱势群体为帮扶对象。通过广泛宣传,征集具体实在、真正需要、可行易行的“微心愿”,搭建“微平台”、释放“微能量”、递送“微服务”,将解决困难群众的小困难、小需求、小梦想纳入常态化工作之中。

## 走访慰问驻村干部

本报讯 春节期间,红旗小学教育集团党支部开展了“城乡手牵手 友爱共前行”关爱校派驻村干部的防疫送温暖活动。

活动中,红旗小学教育集团负责人员分成3组,不畏严寒及冰雪道路带来的不便,走访慰问了驻守在大石桥市水源镇群力村、华兴村和永安镇两军村的3位驻村干部,代表学校全体教师向他们致以诚挚的问候和崇高的敬意,同时为这3个村送上了一次性检查手套、医用口罩、消杀净等防疫物资和新春最美好的祝福。



## 村里的“年” 既热闹又温暖

本报记者 许潇兮

在乡村振兴的路上,鲅鱼圈区驻村干部、驻村第一书记一直没有停下脚步。大年三十儿,他们依旧奔走在乡村,忙着送祝福,忙着扶贫帮困,忙着将党和政府的关怀送到百姓身边。

大年三十一大早,芦屯镇小望海村第一书记顾作东就在村里忙活了起来。村民许国军、王秀芳老两口年纪大了,腿脚不便利,顾作东给老人送去了猪肝和牛肉,帮助老人贴对联、挂灯笼。忙活了一会儿,这个农家小院儿就有了浓浓的年味儿。

顾作东驻村已经3年,和家人聚少

离多是常态。今年,响应市委、市政府留村过年的号召,顾作东义无反顾守在村民身边。“我们村儿类似情况还有几家,我尽量到家家户都走一趟,看看能帮着做点什么。春节就留在村里了,不回家了。”顾作东说。

每家每户情况不同,需要解决的问题也不同。这个年三十儿,红旗镇驻村干部赫晓玲带着爱人、孩子和公公来到了东蓝旗村村民刘景平家里,和老人一起过年。

挽起袖子,包起饺子,坐在热乎乎的炕头儿,一句句

家常,久违的欢声笑语和浓浓暖意,让刘景平老人露出笑容。为了这个特殊的春节,赫晓玲提前一周就开始忙活,想过送慰问品,想过把老人接到家里,但最后还是决定把自己的家“搬到”老人家里。

看着老人吃下热腾腾的饺子,赫晓玲感到说不出的踏实和温暖。她告诉记者,这就是留村过年的意义,守护村民的同时,也温暖了自己。

新春 走 基层

## “A”“AB”型血液告急 市民踊跃捐献

本报讯 记者肖南 刘征 邵萌(实习)报道 生命需要血液,爱心需要奉献。日前,一条“A”型和“AB”型血液告急的消息出现在微信朋友圈,市民积极响应踊跃捐献血液,让这个春节格外温暖。

日前,记者来到东升市场街头集中采血点时,已经有好几位市民在等待献血。市民齐健平刚刚收到血站血液告急的短信,当天一大早就从大石桥市旗口镇赶过来,这已经是他第19次献血,这些年他已经累计献血7000多毫升。

市中心血站通过手机短信向A型和AB型血液人群发出了献血倡议。目前,鲅鱼圈采血32人,血量在57.5个单位。盖州市采血24人,血量在49个单位。东升市场采血30人左右,血量也在49个单位。

## 西市区公安分局 成功打掉一盗窃汽车配件犯罪团伙

本报讯 记者刘澎 张巍报道 近日,西市区公安分局成功打掉一盗窃汽车三元催化器犯罪团伙,破获系列盗窃案40余起。

1月1日晚,西市辖区接到4起汽车三元催化器丢失报案,西市区公安分局刑警大队立即立案侦查。办案民警随后筛查全市相似警情信息发现,当晚在站前区另有发案3起。

通过初步侦查,办案民警掌握到嫌疑人在实施盗窃过程中先物色好目标车辆,然后利用电动角磨机切割盗窃车辆底部的三元催化器,作案手法娴熟、作案工具专业性较强。经过大量工作,最终锁定三人具有重大作案嫌疑。

经过提取证据、指认现场、起赃。1月22日,犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

展志天华<sup>®</sup>  
木门祝全市人民新春快乐  
万事如意!

地址:营口市站前区辽河大街东78-甲8 / 电话:0417-3883882